

## Гранты для молодых ученых от «Лаборатории Касперского»

**«Лаборатория Касперского» объявила о старте обновлённой программы грантов для молодых учёных на реализацию научно-исследовательских проектов в области информационной безопасности, сообщает пресс-служба компании.**

Для участия в конкурсе приглашаются российские исследователи и их коллеги из Армении, Азербайджана, Белоруссии, Казахстана, Молдавии, Таджикистана, Туркменистана, Узбекистана и Украины.

Победители получают по 100 тысяч рублей на проведение научно-исследовательских работ. Кроме того, лаборатория будет содействовать им в поиске статистических данных, а её эксперты окажут участникам программы консультационную поддержку.

Среди тем исследований значатся: классификация вредоносных и потенциально опасных программ, методы обнаружения и анализа киберугроз, информационная безопасность в корпоративной среде, анализ контента, безопасность мобильных устройств.

Заявки на получение грантов принимаются до 18 марта 2013 года. Авторы пяти лучших идей получают возможность реализовать их при непосредственном участии и поддержке со стороны «Лаборатории Касперского». Презентации готовых проектов состоятся в конце года в Москве.

Программу поддержки деятельности независимых учёных и исследователей в области информационной безопасности «Лаборатория Касперского» реализует уже четвёртый год. За прошедшее время общая сумма предоставленных компанией грантов составила почти 1,5 миллиона рублей – этими средствами воспользовались 14 молодых учёных со всей России.

По материалам /STRF.ru

Дата публикации: 2015.03.20

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям